

Obrazloženje Drugih izmjena i dopuna Plana nabave Agencije za društveno poticanu stanogradnju Grada Rijeke za 2013.god.

Agencija za društveno poticanu stanogradnju Grada Rijeke obvezna je provoditi nabavu roba i usluga te ustupanje radova sukladno odredbama Zakona o javnoj nabavi ("Narodne novine" broj 90/11 i broj 83/13 – u daljnjem tekstu Zakon).

Odredbom članka 20. stavka 1. Zakona definirano je da naručitelj donosi plan nabave za proračunsku ili poslovnu godinu te sadržaj istog.

Upravno vijeće Agencije usvojilo je Plan nabave za 2013.god. na 43. sjednici održanoj dana 28.12.2012.god. kao i Prve izmjene i dopune Plana nabave za 2013.god. na 44. sjednici održanoj dana 24.5.2013.god.

Sukladno članku 20. stavku 3. Zakona naručitelj može izmijeniti i dopuniti plan nabave, a sve izmjene i dopune moraju biti vidljivo naznačene u odnosu na plan.

Slijedom navedenog, u nastavku se daje kratko obrazloženje i tablični prikaz Drugih izmjena i dopuna Plana nabave Agencije za 2013. godinu u kojem su sadržani podaci potrebni za praćenje i usklađivanje sa navedenim Zakonom.

Drugim izmjenama i dopunama Plana nabave Agencije za 2013. godinu predlaže se slijedeće:

- u evidencijskom broju nabave: MN-3/2013, procijenjena vrijednost (bez PDV-a) 300.000 kn mijenja se u 160.000 kn, ostale stavke ostaju iste,
- u evidencijskom broju nabave: MN-4/2013, briše se: predmet nabave-Izvođenje radova gradnje višestambenih građevina na Martinkovcu u Rijeci koje se grade po programu društveno poticane stanogradnje, procijenjena vrijednost (bez PDV-a)-40.800.000 kn, postupak i način nabave-Otvoreni postupak-nabava male vrijednosti, Ugovor o javnoj nabavi/okvirni sporazum-Ugovor, planirani početak-kolovoz kao i planirano trajanje ugovora o javnoj nabavi/okvirnog sporazuma-600 kalendarskih dana od dana uvođenja u posao,
- dodaje se evidencijski broj nabave: MV-04/2013, predmet nabave: Izvođenje radova gradnje višestambene građevine na Hostovom bregu u Rijeci koja se gradi po programu društveno poticane stanogradnje-Dodatne usluge, procijenjena vrijednost (bez PDV-a)-5.500.000 kn, postupak i način nabave-Pregovarački postupak bez prethodne objave-nabava male vrijednosti, Ugovor o javnoj nabavi/okvirni sporazum-Dodatak I. Ugovoru, planirani početak-prosinac kao i planirano trajanje ugovora o javnoj nabavi/okvirnog sporazuma-90 kalendarskih dana od dana uvođenja u posao,
- u evidencijskom broju nabave: MN-5/2013, briše se: predmet nabave-stručni i obračunski nadzor nad izgradnjom stambenih građevina po modelu POS-a na lokaciji Martinkovac, procijenjena vrijednost (bez PDV-a)-350.000 kn, postupak i način nabave-Otvoreni postupak-nabava male vrijednosti, Ugovor o javnoj nabavi/okvirni sporazum-Ugovor, planirani početak-kolovoz kao i planirano trajanje ugovora o javnoj nabavi/okvirnog sporazuma-600 kalendarskih dana od dana uvođenja u posao
- dodaje se evidencijski broj nabave: MV-05/2013, predmet nabave: Stručni i obračunski nadzor nad izgradnjom stambene građevine po modelu POS-a na lokaciji Hostov breg -Dodatne usluge, procijenjena vrijednost (bez PDV-a)-30.000 kn, postupak i način nabave-Pregovarački postupak bez prethodne objave-nabava male vrijednosti, Ugovor o javnoj nabavi/okvirni sporazum- Dodatak I. Ugovoru, planirani početak-prosinac kao i planirano trajanje ugovora o javnoj nabavi/okvirnog sporazuma-90 kalendarskih dana od dana uvođenja u posao,
- dodaje se evidencijski broj nabave: MV-07/2013, predmet nabave: Usluge na izradi projektne dokumentacije i ishodovanje dozvola za izgradnju višestambenih građevina

- po programu POS-a te za izgradnju pristupnih ulica višestambenim građevinama po programu POS-a na području Donje Drenove-Dodatne usluge, procijenjena vrijednost (bez PDV-a)-140.000 kn, postupak i način nabave-Pregovarački postupak bez prethodne objave-nabava male vrijednosti, Ugovor o javnoj nabavi/okvirni sporazum-Dodatak I. Ugovoru, planirani početak-prosinac kao i planirano trajanje ugovora o javnoj nabavi/okvirnog sporazuma-60 kalendarskih dana od dana uvođenja u posao,
- dodaje se evidencijski broj nabave: MV-08/2013, predmet nabave: Izgradnja višestambenih građevina na Donjoj Drenovi koje se grade po programu društveno poticane stanogradnje- Dodatne usluge, procijenjena vrijednost (bez PDV-a)-3.248.000 kn, postupak i način nabave-Pregovarački postupak bez prethodne objave-nabava male vrijednosti, Ugovor o javnoj nabavi/okvirni sporazum- Dodatak I. Ugovoru, planirani početak-prosinac kao i planirano trajanje ugovora o javnoj nabavi/okvirnog sporazuma-60 kalendarskih dana od dana uvođenja u posao.

U skladu s novonastalim promjenama koje se nisu mogle prethodno planirati predlaže se izmjena i dopuna Plana nabave prema tabličnom prikazu (u privitku).

Drugim izmjenama i dopunama Plana nabave za 2013.god. predlaže se smanjenje sredstava za nabavu od prvotno planiranih u iznosu od 32.372.000 kn bez PDV-a te Plan nabave sada iznosi **9.348.960 kn bez PDV-a.**

Odredbom članka 14. Statuta Agencije propisano je da o Planu nabave, koji je sastavni dio Financijskog plana Agencije za 2013. godinu, odlučuje Upravno vijeće.

Slijedom navedenog, predlaže se Upravnom vijeću da usvoji Druge izmjene i dopune Plana nabave za 2013. godinu sukladno tabličnom prikazu koji je njegov sastavni dio.